



**ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**TENDERS REVIEW AUTHORITY**

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία  
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

**Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 36/2007**

Μεταξύ:

SPIEL CLOTHING MANUFACTURING LTD

Αιτούντων

v.

Τμήματος Κρατικών Αγορών και Προμηθειών

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών**

κ. Ιωάννης Π. Πογιατζής, Πρόεδρος  
κ. Μιχαλάκης Χριστοφόρου, Μέλος  
κ. Πέτρος Φρακάλας, Μέλος  
κ. Άγγελος Αγγελίδης, Μέλος  
κ. Χριστόφορος Χριστοφίδης, Μέλος

**Αιτούντες:**

SPIEL CLOTHING MANUFACTURING LTD

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. κα Αγνή Ευσταθίου Νικολετοπούλου, Δικηγόρο
2. κα Άντρη Ιωάννου, Ασκούμενη Δικηγόρο
3. κ. Τάσο Αναστασίου, Διευθυντή αιτούσας εταιρείας

**Αναθέτουσα Αρχή:**

Τμήμα Κρατικών Αγορών και Προμηθειών

Αντιπροσωπεύθηκε από τον:

κ. Αντρέα Χρίστου, Διευθυντή Τμήματος  
Κρατικών Αγορών και Προμηθειών

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 29 Ιουνίου, 2007

## Α Π Ο Φ Α Σ Η

Η Ιεραρχική Προσφυγή αρ. 36/2007 κατατέθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών την 1<sup>η</sup> Ιουνίου, 2007. Οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση του Τμήματος Κρατικών Αγορών και Προμηθειών στο Διαγωνισμό αρ. 2006Τ1033 για την *«Προμήθεια και παράδοση έτοιμων στολών ασκήσεων εκστρατείας παραλλαγής Στρατού Ξηράς, Αεροπορίας και Ναυτικού, καλυμμάτων κρανών, πηλικίων ασκήσεων (τζόκει) και κοντών παντελονιών (βερμούδων).»*

Ο Διευθυντής της Αναθέτουσας Αρχής τόσο με επιστολή του ημερ. 27 Ιουνίου, 2007 προς την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών όσο και με προφορική δήλωσή του κατά την ημέρα της ακρόασης στις 28 Ιουνίου, 2007 ανέφερε ότι, το Συμβούλιο Προσφορών του Υπουργείου Οικονομικών έχει ανακαλέσει την απόφασή του και έχει κατακυρώσει την προσφορά στους Αιτητές και ως εκ τούτου δεν υπάρχει αντικείμενο προς εξέταση.

Η Δικηγόρος των Αιτητών συμφώνησε με την πιο πάνω δήλωση του Διευθυντή της Αναθέτουσας Αρχής, επιφύλαξε όμως το δικαίωμα να ζητήσει τα καταβληθέντα τέλη και έξοδα της Ιεραρχικής Προσφυγής. Ενόψει της ανάκλησης της διοικητικής πράξης δέχεται ότι η παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή καθίσταται άνευ αντικειμένου και ως εκ τούτου την αποσύρει.

Βάσει των πιο πάνω η Ιεραρχική Προσφυγή κρίνεται ότι είναι άνευ αντικειμένου και απορρίπτεται.